
MODE
POWER | VOLUME
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WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA UŻYTKOWANIA
Uwaga! Przed użyciem należy bezwzględnie zapoznać się z instrukcją obsługi w celu uniknięcia nieszczęśliwych 
wypadków oraz dla prawidłowego użycia urządzenia. Instrukcję należy zachować i przechowywać tak by w razie 
potrzeby łatwo można było z niej skorzystać. Producent nie odpowiada za szkody spowodowane użytkowaniem 
urządzenia niezgodnie z jego przeznaczeniem lub niewłaściwą jego obsługą.

OSTRZEŻENIE: Niniejszy sprzęt może by użytkowany przez dzieci powyżej 8 roku życia oraz osoby o ograniczonej 
zdolności fizycznej, czuciowej lub psychicznej, lub osoby nie mające doświadczenia lub znajomości sprzętu, TYLKO 
jeśli odbywa się to pod nadzorem osoby odpowiadającej za ich bezpieczeństwo lub zostały im udzielone wskazówki 
na temat bezpiecznego użytkowania urządzenia i mają świadomość niebezpieczeństwa związanego z jego 
użytkowaniem. Dzieci nie powinny bawić się sprzętem. Czyszczenie i konserwacja urządzenia nie powinna być 
wykonywana przez dzieci, chyba że są powyżej 8 roku życia a czynności te są wykonywane pod nadzorem.
Dzieci w wieku od 3 do poniżej 8 lat mogą włączyć i wyłączyć urządzenie tylko wtedy, gdy znajduje się ono w swojej 
normalnej pozycji obsługi, są nadzorowane lub zostały poinstruowane na temat bezpiecznego użytkowania i 
zrozumiały wynikającego z tego zagrożenia. Dzieci w wieku od 3 do poniżej 8 lat nie mogą urządzenia podłączać, 
obsługiwać, czyścić ani konserwować.
Urządzenie należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci poniżej 8 roku życia.
Nie korzystać z urządzenia w pobliżu materiałów łatwopalnych.
Nie wystawiaj urządzenia na działanie warunków atmosferycznych (deszczu, słońca, etc.) ani nie używaj w 
warunkach podwyższonej wilgotności (łazienki, wilgotne domki kempingowe).
Gdy urządzenie nie jest używane zawsze powinno być odłączone od gniazda zasilającego.
Producent nie odpowiada za szkody powstałe w wyniku nieprawidłowego użycia urządzenia.
Do mycia obudowy nie należy używać agresywnych detergentów w postaci emulsji, mleczka, past, itp. Mogą one 
między innymi usunąć naniesione informacyjne symbole graficzne takie, jak: oznaczenia, znaki ostrzegawcze, itp.
Nigdy nie myj urządzenia pod bieżącą wodą ani w taki sposób by woda do niego ściekała.
Nie używaj urządzenia mokrymi rękami.
Nigdy nie wolno używać urządzenia jeśli jest uszkodzone lub działa w sposób nieprawidłowy.
Nigdy nie używać urządzenia jeśli wcześniej upadło z wysokości i wskazuje widoczne oznaki uszkodzenia.
Wszelkie naprawy, demontaż lub wymiana jakichkolwiek części zawsze powinno być dokonane przez 
wyspecjalizowany zakład.
Gdy zachodzi obawa, że urządzenie zostało uszkodzone NIGDY nie naprawiaj urządzenia samodzielnie.

Technologia radiowa: Bluetooth
Maksymalna moc nadajnika (E.I.R.P): 6,56 dBm (4,53 mW)
Zakres częstotliwości w którym pracuje zestaw: 2402 MHz - 2480 MHz
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SAFETY INSTRUCTIONS
Warning! Before use, you must read the user manual carefully to avoid accidents and to ensure the device is used 
correctly. Keep the manual in a safe place so that it can be easily accessed when needed. The manufacturer accepts 
no liability for damage caused by using the device for purposes other than those for which it is intended or by 
operating it incorrectly.

WARNING: This equipment may be used by children aged 8 years and over, and by persons with reduced physical, 
sensory or mental capabilities, or by persons with no experience or knowledge of the equipment, ONLY if they are 
supervised by a person responsible for their safety, or have been given instructions on the safe use of the appliance 
and are aware of the hazards associated with its use. Children should not play with the appliance. Cleaning and 
maintenance of the appliance should not be carried out by children unless they are aged 8 years or over and are 
supervised whilst doing so.
Children aged between 3 and under 8 may switch the appliance on and off only when it is in its normal operating 
position, provided they are supervised or have been instructed on safe use and understand the resulting risks. 
Children aged between 3 and under 8 must not connect, operate, clean or maintain the appliance.
The appliance must be kept out of reach of children under 8 years of age.
Do not use the appliance near flammable materials.
Do not expose the appliance to the elements (rain, sunlight, etc.) or use it in conditions of high humidity (bathrooms, 
damp caravans).
When the appliance is not in use, it should always be unplugged from the mains socket.
The manufacturer accepts no liability for damage resulting from incorrect use of the device.
Do not use aggressive detergents in the form of emulsions, lotions, pastes, etc. to clean the casing. Among other 
things, these may remove the graphic information symbols applied to the device, such as markings, warning signs, 
etc.
Never wash the appliance under running water or in such a way that water drips into it.
Do not use the appliance with wet hands.
Never use the appliance if it is damaged or malfunctioning.
Never use the appliance if it has previously been dropped from a height and shows visible signs of damage.
Any repairs, dismantling or replacement of any parts should always be carried out by a specialist workshop.
If you suspect that the device has been damaged, NEVER attempt to repair it yourself.

Radio technology: Bluetooth
Maximum transmitter power (E.I.R.P.): 6.56 dBm (4.53 mW)
Frequency range in which the device operates: 2402 MHz – 2480 Mhz
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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY PRO POUŽÍVÁNÍ
Pozor! Před použitím je bezpodmínečně nutné se seznámit s návodem k obsluze, aby se předešlo nehodám a aby 
bylo zařízení používáno správným způsobem. Návod je třeba uschovat tak, aby byl v případě potřeby snadno k 
dispozici. Výrobce neodpovídá za škody způsobené použitím zařízení v rozporu s jeho určením nebo jeho 
nesprávnou obsluhou.

VAROVÁNÍ: Toto zařízení mohou používat děti starší 8 let a osoby s omezenými fyzickými, smyslovými nebo 
duševními schopnostmi, případně osoby bez zkušeností nebo znalostí o zařízení, POUZE pokud je to pod dohledem 
osoby odpovědné za jejich bezpečnost nebo pokud jim byly poskytnuty pokyny ohledně bezpečného používání 
zařízení a jsou si vědomy nebezpečí spojeného s jeho používáním. Děti by si s tímto zařízením neměly hrát. Čištění 
a údržbu zařízení by neměly provádět děti, ledaže by jim bylo více než 8 let a tyto činnosti byly prováděny pod 
dohledem.
Děti ve věku od 3 do 8 let mohou zařízení zapínat a vypínat pouze tehdy, pokud se nachází v normální provozní 
poloze, jsou pod dohledem nebo byly poučeny o bezpečném používání a pochopily z toho vyplývající rizika. Děti ve 
věku od 3 do 8 let nesmějí zařízení připojovat, obsluhovat, čistit ani provádět jeho údržbu.
Zařízení je třeba uchovávat na místě nepřístupném pro děti mladší 8 let.
Nepoužívejte zařízení v blízkosti hořlavých materiálů.
Nevystavujte zařízení povětrnostním vlivům (dešti, slunci atd.) ani jej nepoužívejte v prostředí se zvýšenou vlhkostí 
(koupelny, vlhké karavany).
Pokud zařízení nepoužíváte, mělo by být vždy odpojeno ze zásuvky.
Výrobce neodpovídá za škody vzniklé v důsledku nesprávného používání zařízení.
K čištění krytu nepoužívejte agresivní čisticí prostředky ve formě emulzí, mlék, past atd. Mohly by mimo jiné odstranit 
nanesené informační grafické symboly, jako jsou označení, výstražné značky atd.
Zařízení nikdy nemyjte pod tekoucí vodou ani tak, aby do něj stékala voda.
Zařízení nepoužívejte s mokrýma rukama.
Zařízení nikdy nepoužívejte, pokud je poškozené nebo nefunguje správně.
Zařízení nikdy nepoužívejte, pokud předtím spadlo z výšky a vykazuje viditelné známky poškození.
Veškeré opravy, demontáž nebo výměna jakýchkoli součástí by měly být vždy prováděny specializovaným servisem.
Pokud máte obavy, že bylo zařízení poškozeno, NIKDY jej neopravujte sami.

Rádiová technologie: Bluetooth
Maximální vysílací výkon (E.I.R.P.): 6,56 dBm (4,53 mW)
Frekvenční rozsah, ve kterém souprava pracuje: 2402 MHz – 2480 Mhz
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BEZPEČNOSTNÉ POKYNY PRE POUŽÍVANIE
Pozor! Pred použitím si bezpodmienečne prečítajte návod na použitie, aby ste predišli nešťastným nehodám a aby 
ste zariadenie používali správne. Návod si uchovajte tak, aby ste ho v prípade potreby mali po ruke. Výrobca 
nezodpovedá za škody spôsobené používaním zariadenia v rozpore s jeho určením alebo nesprávnou obsluhou.

VAROVANIE: Toto zariadenie môžu používať deti staršie ako 8 rokov a osoby s obmedzenou fyzickou, zmyslovou 
alebo duševnou schopnosťou, alebo osoby bez skúseností či znalostí o zariadení, LEN ak sa tak deje pod dohľadom 
osoby zodpovednej za ich bezpečnosť alebo ak im boli poskytnuté pokyny týkajúce sa bezpečného používania 
zariadenia a sú si vedomé nebezpečenstva spojeného s jeho používaním. Deti by sa nemali hrať so zariadením. 
Čistenie a údržbu zariadenia by nemali vykonávať deti, pokiaľ nemajú viac ako 8 rokov a tieto činnosti sa 
nevykonávajú pod dohľadom.
Deti vo veku od 3 do menej ako 8 rokov môžu zariadenie zapnúť a vypnúť len vtedy, ak sa nachádza v normálnej 
prevádzkovej polohe, sú pod dohľadom alebo boli poučené o bezpečnom používaní a pochopili z toho vyplývajúce 
nebezpečenstvo. Deti vo veku od 3 do menej ako 8 rokov nesmú zariadenie pripájať, obsluhovať, čistiť ani udržiavať.
Zariadenie je potrebné uchovávať na mieste, ktoré je nedostupné pre deti mladšie ako 8 rokov.
Zariadenie nepoužívajte v blízkosti horľavých materiálov.
Nevystavujte zariadenie pôsobeniu poveternostných vplyvov (dážď, slnko atď.) ani ho nepoužívajte v prostredí so 
zvýšenou vlhkosťou (kúpeľne, vlhké kempingové domčeky).
Keď sa zariadenie nepoužíva, malo by byť vždy odpojené zo zásuvky.
Výrobca nezodpovedá za škody vzniknuté v dôsledku nesprávneho používania zariadenia.
Na čistenie krytu nepoužívajte agresívne čistiace prostriedky vo forme emulzií, mliek, pást atď. Tieto prostriedky 
môžu okrem iného odstrániť nanesené informačné grafické symboly, ako sú: označenia, výstražné znaky atď.
Zariadenie nikdy neumývajte pod tečúcou vodou ani tak, aby do neho stekala voda.
Zariadenie nepoužívajte s mokrými rukami.
Zariadenie nikdy nepoužívajte, ak je poškodené alebo nefunguje správne.
Zariadenie nikdy nepoužívajte, ak predtým spadlo z výšky a vykazuje viditeľné známky poškodenia.
Všetky opravy, demontáž alebo výmenu akýchkoľvek častí by mal vždy vykonávať špecializovaný servis.
Ak existuje obava, že zariadenie bolo poškodené, NIKDY ho neopravujte sami.

Rádiová technológia: Bluetooth
Maximálny výkon vysielača (E.I.R.P.): 6,56 dBm (4,53 mW)
Frekvenčný rozsah, v ktorom súprava pracuje: 2402 MHz – 2480 Mhz
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BIZTONSÁGI ÚTMUTATÓ
Figyelem! A balesetek elkerülése és a készülék helyes használata érdekében a használat előtt feltétlenül olvassa el a 
használati utasítást. A használati utasítást őrizze meg és tárolja úgy, hogy szükség esetén könnyen hozzáférhessen. 
A gyártó nem vállal felelősséget a készülék rendeltetésétől eltérő használatából vagy helytelen kezeléséből eredő 
károkért.

FIGYELMEZTETÉS: Ezt a készüléket 8 évesnél idősebb gyermekek, valamint fizikai, érzékszervi vagy mentális 
képességeikben korlátozott személyek, illetve a készülékkel kapcsolatos tapasztalattal vagy ismeretekkel nem 
rendelkező személyek is használhatják, CSUPÁN akkor, ha ezt a biztonságukért felelős személy felügyelete alatt 
végzik, vagy ha útmutatást kaptak a készülék biztonságos használatáról, és tisztában vannak a használatával járó 
veszélyekkel. A gyermekek nem játszhatnak a készülékkel. A készülék tisztítását és karbantartását nem végezhetik 
gyermekek, kivéve, ha 8 évesnél idősebbek, és ezeket a tevékenységeket felügyelet mellett végzik.
A 3 és 8 év közötti gyermekek csak akkor kapcsolhatják be és ki a készüléket, ha az normál üzemmódban van, 
felügyelet alatt állnak, vagy utasításokat kaptak a biztonságos használatról, és tisztában vannak az ebből fakadó 
veszélyekkel. A 3 és 8 év közötti gyermekek nem csatlakoztathatják, nem üzemeltethetik, nem tisztíthatják és nem 
karbantarthatják a készüléket.
A készüléket 8 év alatti gyermekek számára hozzáférhetetlen helyen kell tárolni.
Ne használja a készüléket gyúlékony anyagok közelében.
Ne tegye ki a készüléket az időjárási viszontagságoknak (eső, napfény stb.), és ne használja magas páratartalmú 
környezetben (fürdőszoba, párás kempingházak).
Ha a készüléket nem használja, mindig húzza ki a konnektorból.
A gyártó nem vállal felelősséget a készülék helytelen használatából eredő károkért.
A burkolat tisztításához ne használjon agresszív tisztítószereket, például emulziókat, tejszíneket, pasztákat stb. Ezek 
ugyanis eltávolíthatják a felvitt grafikus információs szimbólumokat, például a jelöléseket, figyelmeztető jeleket stb.
Soha ne mossa a készüléket folyó víz alatt, és ne úgy, hogy víz csorogjon rá.
Ne használja a készüléket nedves kézzel.
Soha ne használja a készüléket, ha sérült vagy nem működik megfelelően.
Soha ne használja a készüléket, ha korábban magasból leejtették, és látható sérülések nyomai láthatók rajta.
Bármilyen javítást, szétszerelést vagy alkatrészcserét mindig szakosodott szerviznek kell elvégeznie.
Ha fennáll a gyanú, hogy a készülék megsérült, SOHA ne javítsa meg saját kezűleg.

Rádiós technológia: Bluetooth
Az adó maximális teljesítménye (E.I.R.P.): 6,56 dBm (4,53 mW)
A készülék működési frekvenciatartománya: 2402 MHz – 2480 Mhz



MODE
POWER | VOLUME

Високоговорители TRACER 2.0 Mark USB BT 
Ръководство за употреба
KTM: 46370

BG

УКАЗАНИЯ ЗА БЕЗОПАСНОСТ ПРИ УПОТРЕБА
Внимание! Преди употреба задължително се запознайте с инструкцията за експлоатация, за да избегнете 
злополуки и да използвате уреда правилно. Съхранявайте инструкцията на място, където при необходимост 
лесно ще можете да я използвате. Производителят не носи отговорност за щети, причинени от употреба на 
уреда, която не съответства на предназначението му, или от неправилна експлоатация.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ: Настоящото устройство може да се използва от деца на възраст над 8 години, както и 
от лица с ограничени физически, сетивни или психически способности, или от лица, които нямат опит или 
познания за устройството, САМО ако това става под надзор на лице, отговорно за тяхната безопасност, или 
ако са получили указания за безопасното използване на уреда и са наясно с опасностите, свързани с 
неговата употреба. Децата не трябва да си играят с уреда. Почистването и поддръжката на уреда не трябва 
да се извършват от деца, освен ако те са на възраст над 8 години и тези дейности се извършват под надзор.
Децата на възраст от 3 до по-малко от 8 години могат да включват и изключват уреда само когато той се 
намира в нормалното си работно положение, ако са под надзор или са получили инструкции за безопасното 
му използване и са разбрали произтичащата от това опасност. Децата на възраст от 3 до по-малко от 8 
години не трябва да свързват, да работят с, да почистват или да поддържат уреда.
Устройството трябва да се съхранява на място, недостъпно за деца под 8-годишна възраст.
Не използвайте устройството в близост до запалими материали.
Не излагайте уреда на атмосферни влияния (дъжд, слънце и др.) и не го използвайте в условия на повишена 
влажност (бани, влажни кемпингови къщички).
Когато уредът не се използва, той винаги трябва да бъде изключен от електрическата мрежа.
Производителят не носи отговорност за щети, възникнали в резултат на неправилна употреба на уреда.
За почистване на корпуса не използвайте агресивни почистващи средства под формата на емулсии, млека, 
пасти и др. Те могат, наред с другото, да отстранят нанесените информационни графични символи, като: 
обозначения, предупредителни знаци и др.
Никога не мийте устройството под течаща вода, нито по начин, при който водата да се стича върху него.
Не използвайте устройството с мокри ръце.
Никога не използвайте устройството, ако е повредено или работи неправилно.
Никога не използвайте устройството, ако преди това е паднало от височина и показва видими признаци на 
повреда.
Всички ремонти, разглобяване или подмяна на каквито и да било части трябва винаги да се извършват от 
специализиран сервиз.
Когато има опасения, че устройството е повредено, НИКОГА не го ремонтирайте сами.

Радиотехнология: Bluetooth
Максимална мощност на предавателя (E.I.R.P): 6,56 dBm (4,53 mW)
Честотен диапазон, в който работи устройството: 2402 MHz – 2480 Mhz
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SAUGUMO NAUDOJIMO REKOMENDACIJOS
Dėmesio! Prieš naudojimą būtinai susipažinkite su naudojimo instrukcija, kad išvengtumėte nelaimingų atsitikimų ir 
tinkamai naudotumėte prietaisą. Instrukciją reikia išsaugoti ir laikyti taip, kad prireikus ją būtų galima lengvai rasti. 
Gamintojas neatsako už žalą, padarytą naudojant prietaisą ne pagal paskirtį arba netinkamai jį eksploatuojant.

ĮSPĖJIMAS: Šį įrenginį gali naudoti vaikai, vyresni nei 8 metų, taip pat asmenys, turintys ribotų fizinių, jutimo ar 
psichinių gebėjimų, arba asmenys, neturintys patirties ar žinių apie įrenginį, TIK jei tai daroma prižiūrint asmeniui, 
atsakingam už jų saugumą, arba jei jiems buvo suteiktos instrukcijos dėl saugaus prietaiso naudojimo ir jie supranta 
su jo naudojimu susijusius pavojus. Vaikai neturėtų žaisti su prietaisu. Prietaiso valymą ir priežiūrą neturėtų atlikti 
vaikai, išskyrus atvejus, kai jie yra vyresni nei 8 metų ir šios veiklos atliekamos prižiūrint suaugusiam asmeniui.
Vaikai nuo 3 iki 8 metų amžiaus gali įjungti ir išjungti įrenginį tik tada, kai jis yra įprastoje naudojimo padėtyje, jei jie 
yra prižiūrimi arba jiems buvo paaiškinta, kaip saugiai naudotis įrenginiu, ir jie supranta su tuo susijusią grėsmę. 
Vaikai nuo 3 iki 8 metų amžiaus negali prijungti, valdyti, valyti ar prižiūrėti įrenginio.
Prietaisą reikia laikyti vaikams iki 8 metų nepasiekiamoje vietoje.
Nenaudokite prietaiso šalia degių medžiagų.
Negalima prietaiso palikti veikti atmosferos sąlygų (lietaus, saulės ir pan.) poveikiui, taip pat negalima jo naudoti 
esant padidėjusiam drėgniui (vonios kambaryje, drėgnose kempingo nameliuose).
Kai prietaisas nenaudojamas, jis visada turi būti atjungtas nuo maitinimo lizdo.
Gamintojas neatsako už žalą, atsiradusią dėl netinkamo prietaiso naudojimo.
Korpusui valyti nenaudokite agresyvių ploviklių – emulsijų, pienelių, pastų ir pan. Jie, be kita ko, gali nuplauti 
užklijuotus informacinius grafinius simbolius, pvz., žymes, įspėjamuosius ženklus ir pan.
Niekada neplaukite prietaiso po tekančiu vandeniu arba taip, kad vanduo ant jo lašėtų.
Nenaudokite prietaiso drėgnomis rankomis.
Niekada nenaudokite prietaiso, jei jis yra sugadintas arba veikia netinkamai.
Niekada nenaudokite prietaiso, jei jis anksčiau nukrito iš aukščio ir turi matomų pažeidimų požymių.
Visus remonto darbus, išardymą ar bet kokių dalių keitimą visada turi atlikti specializuota įmonė.
Jei kyla įtarimas, kad prietaisas yra sugadintas, NIEKADA jo netaisykite patys.

Radijo technologija: „Bluetooth“
Maksimali siųstuvo galia (E.I.R.P.): 6,56 dBm (4,53 mW)
Įrenginio veikimo dažnių diapazonas: 2402 MHz – 2480 Mhz
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TRACER 2.0 Mark USB BT skaļruņi 
Lietošanas instrukcija
KTM: 46370

LV

DROŠĪBAS NORĀDĪJUMI LIETOŠANAI
Uzmanību! Pirms lietošanas obligāti iepazīstieties ar lietošanas instrukciju, lai izvairītos no nelaimes gadījumiem un 
nodrošinātu ierīces pareizu lietošanu. Instrukciju saglabājiet un uzglabājiet tā, lai nepieciešamības gadījumā tā būtu 
viegli pieejama. Ražotājs neatbild par zaudējumiem, kas radušies, ierīci lietojot neatbilstoši tās paredzētajam mērķim 
vai nepareizi to apkalpojot.

BRĪDINĀJUMS: Šo ierīci drīkst lietot bērni, kas vecāki par 8 gadiem, kā arī personas ar ierobežotām fiziskām, 
sensorām vai garīgām spējām, vai personas, kurām nav pieredzes vai zināšanu par ierīci, TIKAI tad, ja tas notiek 
personas uzraudzībā, kas atbild par viņu drošību, vai ja viņiem ir sniegti norādījumi par ierīces drošu lietošanu un viņi 
apzinās ar tās lietošanu saistītos draudus. Bērniem nedrīkst spēlēties ar ierīci. Ierīces tīrīšanu un apkopi nedrīkst 
veikt bērni, izņemot gadījumus, ja viņi ir vecāki par 8 gadiem un šīs darbības tiek veiktas uzraudzībā.
Bērni vecumā no 3 līdz nepilniem 8 gadiem drīkst ieslēgt un izslēgt ierīci tikai tad, ja tā atrodas normālā darbības 
stāvoklī, ja viņi ir uzraudzīti vai ir saņēmuši norādījumus par drošu lietošanu un saprot no tā izrietošos draudus. Bērni 
vecumā no 3 līdz nepilniem 8 gadiem nedrīkst ierīci pieslēgt, lietot, tīrīt vai veikt tās apkopi.
Ierīce jāuzglabā vietā, kas nav pieejama bērniem, kuri ir jaunāki par 8 gadiem.
Nelietojiet ierīci uzliesmojošu materiālu tuvumā.
Neatstājiet ierīci pakļautu atmosfēras ietekmei (lietum, saules stariem utt.) un nelietojiet to vietās ar paaugstinātu 
mitrumu (vannas istabās, mitrās kempinga mājiņās).
Kad ierīce netiek lietota, tā vienmēr jāatvieno no strāvas padeves rozetes.
Ražotājs neatbild par zaudējumiem, kas radušies ierīces nepareizas lietošanas dēļ.
Korpusa tīrīšanai nelietojiet agresīvus tīrīšanas līdzekļus emulsiju, piena, pastas u. c. veidā. Tie, cita starpā, var 
noņemt uzklātos informācijas grafiskos simbolus, piemēram, marķējumus, brīdinājuma zīmes utt.
Nekad nemazgājiet ierīci zem tekoša ūdens vai tā, ka ūdens uz tās pilētu.
Nelietojiet ierīci ar slapjām rokām.
Nekad nelietojiet ierīci, ja tā ir bojāta vai darbojas nepareizi.
Nekad nelietojiet ierīci, ja tā iepriekš ir nokritusi no augstuma un uz tās ir redzamas bojājumu pazīmes.
Jebkādi remonti, izjaukšana vai jebkādu detaļu nomaiņa vienmēr jāveic specializētā servisā.
Ja rodas bažas, ka ierīce ir bojāta, NIKAD neizlabojiet ierīci paši.

Radio tehnoloģija: Bluetooth
Maksimālā raidītāja jauda (E.I.R.P.): 6,56 dBm (4,53 mW)
Ierīces darbības frekvenču diapazons: 2402 MHz – 2480 Mhz
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Kõlarid TRACER 2.0 Mark USB BT 
Kasutusjuhend
KTM: 46370

ET

OHUTUSJUHISED
Tähelepanu! Enne kasutamist tuleb kindlasti tutvuda kasutusjuhendiga, et vältida õnnetusi ja tagada seadme õige 
kasutamine. Kasutusjuhend tuleb säilitada nii, et seda oleks vajaduse korral kergesti kättesaadav. Tootja ei vastuta 
kahjude eest, mis on tekkinud seadme ettenähtust erineva kasutamise või ebaõige käitlemise tagajärjel.

HOIATUS: Käesolevat seadet võivad kasutada üle 8-aastased lapsed ning füüsilise, sensoorsete või vaimsete 
võimete piirangutega isikud või isikud, kellel puudub kogemus või teadmised seadme kohta, AINULT juhul, kui seda 
tehakse nende ohutuse eest vastutava isiku järelevalve all või kui neile on antud juhised seadme ohutu kasutamise 
kohta ja nad on teadlikud selle kasutamisega seotud ohtudest. Lapsed ei tohi seadmega mängida. Seadme 
puhastamist ja hooldust ei tohi teha lapsed, välja arvatud juhul, kui nad on vanemad kui 8 aastat ja need toimingud 
tehakse järelevalve all.
3–8-aastased lapsed võivad seadme sisse ja välja lülitada ainult siis, kui see asub tavapärases kasutusasendis, kui 
neid jälgitakse või kui neile on antud juhised seadme ohutu kasutamise kohta ja nad on mõistnud sellest tulenevat 
ohtu. 3–8-aastased lapsed ei tohi seadet ühendada, kasutada, puhastada ega hooldada.
Seadet tuleb hoida kohas, kuhu alla 8-aastastel lastel pole juurdepääsu.
Ärge kasutage seadet kergsüttivate materjalide läheduses.
Ärge jätke seadet ilmastikutingimuste (vihm, päike jne) mõjule ega kasutage seda kõrge õhuniiskusega ruumides 
(vannituba, niisked matkaautod).
Kui seadet ei kasutata, tuleb see alati vooluvõrgust lahti ühendada.
Tootja ei vastuta seadme ebaõige kasutamise tagajärjel tekkinud kahjude eest.
Korpuse puhastamiseks ei tohi kasutada agressiivseid puhastusvahendeid, nagu emulsioonid, piimad, pastad jne. 
Need võivad muu hulgas eemaldada seadmele kantud graafilised teabesümbolid, nagu märgistused, hoiatusmärgid 
jne.
Ärge kunagi peske seadet voolava vee all ega nii, et vesi seadmesse tilguks.
Ärge kasutage seadet märgade kätega.
Ärge kunagi kasutage seadet, kui see on kahjustatud või töötab ebaõigesti.
Ärge kunagi kasutage seadet, kui see on varem kõrgelt kukkunud ja sellel on nähtavaid kahjustusmärke.
Kõik remonditööd, lahtimonteerimine või mis tahes osade vahetamine peab alati toimuma spetsialiseeritud töökodas.
Kui tekib kahtlus, et seade on kahjustatud, ärge kunagi parandage seda ise.

Raadioside tehnoloogia: Bluetooth
Saatja maksimaalne võimsus (E.I.R.P): 6,56 dBm (4,53 mW)
Seadme töösagedusvahemik: 2402 MHz – 2480 Mhz
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Difuzoare TRACER 2.0 Mark USB BT 
Manual de utilizare
KTM: 46370

RO

INDICAȚII DE SIGURANȚĂ PENTRU UTILIZARE
Atenție! Înainte de utilizare, este absolut necesar să citiți manualul de utilizare pentru a evita accidentele și pentru a 
asigura utilizarea corectă a aparatului. Păstrați manualul într-un loc accesibil, astfel încât să îl puteți consulta cu 
ușurință atunci când este necesar. Producătorul nu își asumă răspunderea pentru daunele cauzate de utilizarea 
aparatului în mod neconform cu destinația sa sau de o utilizare necorespunzătoare a acestuia.

AVERTISMENT: Acest echipament poate fi utilizat de copii cu vârsta de peste 8 ani, precum și de persoane cu 
capacități fizice, senzoriale sau mentale limitate, sau de persoane fără experiență sau cunoștințe privind 
echipamentul, DOAR dacă acest lucru se întâmplă sub supravegherea unei persoane responsabile de siguranța lor 
sau dacă li s-au oferit instrucțiuni privind utilizarea în siguranță a aparatului și sunt conștienți de pericolele asociate 
utilizării acestuia. Copiii nu trebuie să se joace cu aparatul. Curățarea și întreținerea aparatului nu trebuie efectuate 
de copii, cu excepția cazului în care aceștia au peste 8 ani și aceste operațiuni sunt efectuate sub supraveghere.
Copiii cu vârsta cuprinsă între 3 și sub 8 ani pot porni și opri aparatul numai dacă acesta se află în poziția normală de 
funcționare, sunt supravegheați sau au fost instruiți cu privire la utilizarea în condiții de siguranță și au înțeles riscurile 
asociate. Copiii cu vârsta cuprinsă între 3 și sub 8 ani nu au voie să conecteze, să utilizeze, să curețe sau să 
întrețină aparatul.
Aparatul trebuie păstrat într-un loc inaccesibil copiilor cu vârsta sub 8 ani.
Nu utilizați aparatul în apropierea materialelor inflamabile.
Nu expuneți aparatul la intemperii (ploaie, soare etc.) și nu îl utilizați în condiții de umiditate ridicată (băi, rulote 
umede).
Când aparatul nu este utilizat, acesta trebuie întotdeauna deconectat de la priza de alimentare.
Producătorul nu răspunde pentru daunele rezultate din utilizarea incorectă a aparatului.
Pentru curățarea carcasei nu trebuie să folosiți detergenți agresivi sub formă de emulsii, loțiuni, paste etc. Aceștia 
pot, printre altele, să îndepărteze simbolurile grafice informative aplicate, cum ar fi: marcaje, semne de avertizare etc.
Nu spălați niciodată aparatul sub jet de apă curentă și nici în așa fel încât apa să se scurgă în interiorul acestuia.
Nu utilizați aparatul cu mâinile ude.
Nu utilizați niciodată aparatul dacă este deteriorat sau funcționează defectuos.
Nu utilizați niciodată aparatul dacă a căzut anterior de la înălțime și prezintă semne vizibile de deteriorare.
Orice reparație, dezasamblare sau înlocuire a oricăror piese trebuie efectuată întotdeauna de un service specializat.
Dacă există suspiciunea că dispozitivul a fost deteriorat, NU îl reparați NICIODATĂ singuri.

Tehnologie radio: Bluetooth
Puterea maximă a emițătorului (E.I.R.P.): 6,56 dBm (4,53 mW)
Gama de frecvențe în care funcționează setul: 2402 MHz - 2480 Mhz



Producent: Megabajt Sp. z o.o.
ul. Rydygiera 8, 01-793 Warszawa.

e-mail: info@megabajt.com.pl, tel. +48 22 560 73 00 

Symbol przekreślonego kosza na śmieci umieszczany na sprzęcie, opakowaniu lub 
dokumentach do niego dołączonych oznacza, że produktu nie wolno wyrzucać łącznie z 
innymi odpadami. Zużyty sprzęt może zawierać substancje posiadające właściwości 
trujące i rakotwórcze, niebezpieczne dla zdrowia i życia ludzi, ponadto zatruwające glebę 
oraz wody gruntowe. Obowiązkiem użytkownika jest przekazanie zużytego sprzętu do 
wyznaczonego punktu zbiórki w celu właściwego jego przetworzenia.Więcej informacji na 
temat punktów utylizacji urządzeń można uzyskać od władz lokalnych, firm utylizacyjnych 
oraz w miejscu zakupu tego produktu.
Gospodarstwo domowe spełnia ważną rolę w przyczynianiu się do ponownego użycia i 
odzysku surowców wtórnych, w tym recyklingu, zużytego sprzętu. Na tym etapie 
kształtuje się postawy, które wpływają na zachowanie wspólnego dobra jakim jest czyste 
środowisko naturalne.


